

«Колокольный звон» плывёт над Мариямполе

Фестиваль духовной музыки «Колокольный звон» в городе Мариямполе, проходивший 12



Коллективы из Каунаса «Русская песня», вильнюсский ансамбль «Поющие сердца» и Влад



Ансамбль «Купалинка», которым уже 15 лет успешно руководит Валентина Снигур, хорошо



Фестиваль духовной музыки "Колокольный звон" 2020

Автор: Administrator - Обновлено 21.09.2020 20:05

Фестиваль проходил в здании школы искусств.

Организаторы фестиваля.



Звучала музыка, воспевающая «единое на потребу»: любовь к Богу, Родине, верность и уважение.



Царила дружеская атмосфера, не омрачённая даже социальной дистанцией и «балом в ма



С некоторыми коллективами мы познакомились впервые. А вот с ансамблем «Русская песн

Фестиваль духовной музыки "Колокольный звон" 2020

Автор: Administrator - Обновлено 21.09.2020 20:05

Светлый и радостный фестиваль в Мариамполе, к сожалению, закончился. Расставались б

Вы можете посмотреть видеоролик:

Выступление ансамбля РУССКАЯ ПЕСНЯ на фестивале КОЛОКОЛЬНЫЙ ЗВОН

(Мариамполе, 12 сентября 2020 года)

<https://www.youtube.com/watch?v=YjYAufWCG0s&feature=youtu.be>

До будущих творческих встреч!

Юрий ЛЕОНОВ,

солист «Купалинки», Клайпеда

Фото Ирины Симачёвой, Алексея Елисеева